我的心爱之物——"鼓气包"

二实小 五(8)班 崔芷嫣

游徐州乐园

新城实验学校 三(2)班 王月心

可爱的布偶猫

蚌山小学 四(2)班 佟泽睿

每一次抱着它,我都能感受到爷爷深深的爱意。爷爷以前是个警察,虽然平时很严肃,但他对我的爱却细腻又温柔。小时候,我常常躺在爷爷怀里听他讲故事,"鼓气包"就静静地躺在我身旁,仿佛也在聆听,它有着爷爷给我的无限力量和勇气。

如今,我渐渐长大,早已养成了 抱着"鼓气包"入睡的习惯。它的一面 粉色如朝霞绚丽,温柔地包裹着我;

暑假期间,我和小伙伴一起去了徐

徐州乐园可真大呀,有许多好玩

又刺激的游乐设施。我们玩的第一个

项目是转转杯,机器启动,方向盘就

开始转呀转,我们坐在上面就像飞起

来了一样。由于过山车有身高限制,

小伙伴里只有我能玩,于是我和妈妈

上去了。扣好安全带,还没等我们反

应过来,过山车就迅速地冲上了顶

端,停顿了几秒钟后倒立下降。突然

间,一种失重感袭来,仿佛随时都要

我有一只可爱的布偶猫,它的名字

灰灰全身灰白相间,胖乎乎的,摸

上去软软的。头顶上三角形的小耳朵动

来动去。白色的眉毛下有一双神奇的眼

睛: 白天, 它的眼睛像蓝宝石, 晒太阳的

时候变成一道细缝;晚上,它的眼睛变

成金色。它有一个粉色的湿哒哒的鼻

子,喜欢闻我的作业本。灰灰的舌头上

色胡须像一根根细针。锋利的爪子下藏

着粉色的肉垫,走起路来悄无声息。灰

灰有一条木棍似的尾巴,开心的时候懒

叫灰灰。它既可爱,又聪明。

州乐园游玩。

另一面深蓝色如夜空深邃,让我感受到宇宙的浩瀚,两色交汇的中心是粉色大道,仿佛是通往梦想的路,无论是遨游在粉色的海洋,还是徜徉在深蓝的海底,都让我的内心无比平静。无论我走到哪儿,"鼓气包"都陪伴在我身旁,每当夜晚来临,我躺在床上,抱着"鼓气包",仿佛爷爷就在身旁守护着我

爷爷已经离我而去,"鼓气包"依然 是我最珍贵的回忆,每当我看见它,就 回想起爷爷慈祥的笑容和温暖的怀抱, "鼓气包"不仅是我的心爱之物,更汇集 着我对爷爷永远的思念……

掉下去,我害怕极了,双手紧紧地抓

住扶手,耳边也传来了其他人的尖叫

声,妈妈在我旁边大叫,我也好想大

叫,但是恐惧让我一点声音都发不出

来,车身一会儿往下降,一会儿又急

速上升,我紧闭双眼,浑身冰凉……

终于结束了,我发誓再也不坐过山车

了!随后,我们又去玩了旋转木马、小

洋洋地摆着尾巴,生气时把尾巴竖直,

它碗里的时候,它都会飞快地跑过来,

用爪子按住虾,警惕地看看四周,生怕

别人抢它的食物。直到没有人了,它才

小心翼翼把虾叼回窝里。灰灰吃得很

快,吃完了还舔舔嘴巴,对着我喵喵叫,

灰灰就是这么可爱、聪明,

的生活增添了许多乐趣,是我形影不离

指导老师:余媛

灰灰很喜欢吃虾。每当我把虾放在

身体拱起,看起来凶巴巴的。

难道在对我说谢谢?

的好朋友。

徐州乐园太刺激了,期待下次

指导老师:于广玉

飞机,还有激流勇进……

指导老师:管君

多功能眼镜

蓝天路小学 五(6)班 罗傲然

我的妈妈一直深受眼镜的困扰, 她经常向我吐槽戴眼镜的不方便,也 会叮嘱我要坐姿端正,保护好眼睛,要 是戴上近视眼镜可太不方便了。

你瞧,我们在喝汤时,她又开始用防雾棉擦眼镜片了。看电影时,3D眼镜架在近视眼镜上都快把鼻子压扁了。于是,我想让妈妈拥有一个智能眼镜。

我这个智能眼镜的样子可好看了,它的形状呈方形,可以显示出各种各样的色彩。它采用了最新型的纳米材料,轻薄如蝉,仅有几克重。眼镜右上方有不同颜色的按钮,可别小看这些按钮,它们的功能可厉害了!

黄色按钮可调节眼镜度数,不管你是近视还是远视,眼镜都会自动检测你的度数,并将度数调节到你最舒

适的使用状态,如果太阳猛烈则开启智能模式,当你想放大一个景物时,只需手指轻点一下镜片,景物就会放大数倍,仿佛就在眼前一般。这个眼镜最厉害的地方,就是红色按钮,它可以自动连接智能超脑机器人,当你有任何疑问,它都会帮你解析并给出最优解决方案。但你只能用它做正能量的事,如果考试想抄答案那可不行,它会到你在考试便会关闭此功能,并对你说:"小主人,加油哦!"

有了智能眼镜,就能解决像妈妈一样"眼镜人"的烦恼,我相信在科技发达的明天,我们的奇思妙想一定能实现!

指导老师:陆文

家乡的小溪

蓝天路小学 五(6)班 王柯然

我的乐园是家乡的小溪,小溪上有一座简易的石桥,石桥上长满了青苔,这里一年四季都是美丽的风景画。

春天到了,小溪从梦中醒了过来, 哗哗地流淌着,带来了春天的欢快和 生机,溪边的小草也探出了头来,如果 你仔细看,还可以看见小鱼和小虾在 水中玩耍呢!

等着,盼着,终于迎来了烈日炎炎的夏天,我和小伙伴们提着小桶来到溪边。我们踩在水里,翻开大石头,你会看见螃蟹一家,迫不及待地把它们装进自己的小桶里,如果你的动作够快也可以尝试捉几只小鱼小虾。玩累了我们就坐在石桥上休息,把脚放在

水里就会有很多的小鱼围住你的脚, 夏天的小溪可真是一个有趣的地 方啊!

秋天,红色、黄色的落叶飘落在小溪上,我们拿着渔网捞水面的落叶,秋 天的小溪真是美不胜收!

转眼间,到了冬天,小溪被冻了起来,溪边白雪覆盖,我们站在冰面观察水下的小鱼、小虾。喜欢在水边玩耍的小鱼小虾被冻了起来,而喜欢在水底的小鱼小虾却还在欢快地游着。冬天的小溪也是一个美丽的地方!

我的乐园,每时每刻都是一幅美丽的风景画!

指导老师:陆文

读《稻草人》有感

京师实验学校 四(1)班 张睿俊

读一篇好文章,就是在和作者对话。今天,我读了叶圣陶爷爷的童话故事《稻草人》。

稻草人是老太太亲手做的,它的 骨架是粗粗的树枝干,它的身体是黄 黄的稻草,头上顶着个破帽子。它被插 在庄稼地里,用来驱赶叼走稻子的麻 雀。老太太的丈夫和儿子得了重病死 去,老太太老眼昏花,根本看不清东 西,只能靠种水稻养活自己,但每年庄 稼都闹灾荒,年年收成都不好,今年好 不容易风调雨顺了,田里却长满了虫 子,眼看稻子被虫子吃光了,稻草人想 告诉主人,却也无能为力。

故事中,稻草人看见一名渔妇带着孩子捕鱼,孩子生病了,但渔妇却没有时间照顾孩子,为了第二天的饭,只能丢下孩子继续捕鱼,稻草人想自己做柴火,给孩子煮茶喝,可是,它却没

有办法活动,因此,它很悲痛……稻草人又看见,一个遭遇悲惨的妇女,孩子死了,嗜赌成性的丈夫要把她卖掉,痛不欲生的妇女投河自尽。稻草人想要抢救她,却依然无法动弹。

稻草人可以看到人世间许多苦难,它心地善良,极富同情心,一心想去帮助别人,可它的身体却像树木一样,扎在泥土里,一动不动,只能眼睁睁看着悲剧发生,最后绝望地倒在了田地里。

如果每个人都能多为别人着想一 点,多献出一点爱心,那么,这个世界 会变得更美好、更精彩!

《稻草人》让我们看到了人性的善良与无奈,也让我们反思。希望每一个人都能像稻草人,拥有一颗善良的心,为这个世界带来更多的温暖与光明。

指导老师:金玲

校园新闻

"小小银行家"金融探索之旅



日前,蚌埠朝阳路第一小学50余名小记者走进蚌埠农商银行,开展"小小银行家"活动,亲身体验银行工作的各个环节,开启一段奇妙的金融探索之旅。活动中,小记者们参观了现金区、非现金区、智能银行

服务区等区域,对银行的日常运作有了直观的认识。随后,工作人员深入浅出地讲解如何辨别真假币,揭开货币的"神秘面纱",穿插趣味知识问答,孩子们听得津津有味、兴致盎然。 融媒体记者 王绚

传承红色基因 争做强国少年



日前,"安徽省模范退役军人" 马志强走进蚌山小学,举办以"传承 红色基因 争做强国少年"为主题 的国防教育讲座,90余名小记者参 加。开展国防教育,就是爱国主义和 革命英雄主义教育。马志强运用英 模人物图片展览,为学生们讲述了 几位革命先烈的英雄故事和英勇事 迹,从"铭记历史 致敬英烈""学习雷锋 立志报国""爱在珠城 志愿服务"等三个方面进行认真授课,他号召学生们多听一听革命故事、看一看红色电影,增强自己的国防认知,铭记历史,致敬英烈,从小树立爱军报国的远大志向。

融媒体记者 曹梦晴

园丁咏怀

一献给我敬爱的老师

蚌山小学 四(2)班 刘思涵

您站立在讲台前, 手的粉笔书写着知识的诗篇。 您的书写着知识的诗篇。 您的我们有疑难问题时, 您当我们有疑难问题时, 您以我们有解答,不厌其烦, 吃我我们心中可见, 我们心长河里, 您对我们的人。 我们的成本,您日夜操劳。 滋润不仅教我们的的心节。 被我们们的的心节。 数据不仅数我们的的知识, 更数的言传身教,我们铭会心。 您的教导下,我们学会

在明亮的教室里,

学会了珍惜,学会了勇往直前。 在平凡的岗位上, 您默默耕耘,播撒希望的知识种子 您伏案不息, 批及一笔都承,缝补时间, 每有书声琅琅, 眼龙给子我直, 是我们逐渐变得坚强, 证对未知, 是我们逐渐变得坚强, 面对未探索,去闯, 因为有您, 生命的旅途更加辉煌!

指导老师:余媛

家乡的石榴

新城实验学校 三(13)班 杜宸梓诺

 酿成美酒香飘满街, 自豪、骄傲涌心间。

指导老师:徐雅婷



微信公众号:bbxjz888 投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

《蝼蚁之城》读后感

新城实验学校 五(3)班 刘佳铭

马传思的《蝼蚁之城》是一本科幻小说,说的是一场由太阳耀斑爆发引起的故事,也是人类文明与蚁族文明发生冲突的故事。

故事始于一个沙漠小镇平静的日常生活,太阳耀斑猛烈爆发,人类文明严重受挫,与此同时,古生菌类重见天日,导致蚂蚁种群发生异变。蚂蚁的,后借由信息素网络强化的集体智能,占领人类失地,建造起钢铁城市,与人类文明展开交锋。然而,有一个人类少年,他也觉醒了异能,能够同时群交流。他就是主人公马思齐。他凭借一己之力,在蚁族和人类政府间奔走,让双方和平相处。可30年后,这份协议被打破,战争一触即发,此时,马思齐无论做什么,都无济于事。

这本书讽刺了那些自私、唯利是图的人,强调了宽容的重要性。纵使马思齐拥有和蚁族沟通的能力,但人类自私、贪婪、好面子,马思齐用尽一切办法,还是无法阻止战争和悲剧。蚁群从未主动攻击人类,还为人类提供科技上的帮助。可人类呢?认为自己才是最强

大的物种,任何可能撼动人类地位的物种,都要消灭。尤其是面对曾经属于低等物种,如今却和人类平起平坐的蚁族,人类更是无法忍受。人类不曾想过和蚁族共同发展、合作共赢,为了那微不足道的"尊严",选择全面开战,最终两败俱伤。难道人类忘了纪伯说过的"一个伟大的人有两颗心,一颗心流血,一颗心宽容"吗?

主人公马思齐与书中的人们正好相反,我欣赏他善良、勇敢、聪明,有一颗宽容大度的心,不到最后一刻,决不放弃,尽管身负骂名却仍为和平奋斗。故事中的人类被利益蒙蔽了双眼,而马思齐虽然拥有宽容的心,却势单力薄,这是无比现实的悲剧。斯特思曾说过:"只有勇敢的人才懂得如何宽容。懦夫,决不会宽容,这不是他的本性。"

多一点宽容,少一点刻薄,因为无边的宇宙中我微小如尘,但我可以拥有海纳百川的胸怀,包容那些遥远而宏大的事物,以及跟马思齐一样始终如一的赤子之心。

指导老师:罗艳